DESETINNA CiSLA - prevody jednotek

Jednotky délky:

milimetr (mm) Misto déleni deseti (tisicem) miZeme pouZivat nasobeni desetinon (tisicinou).

e centimetr(cm) 10 10 10 -1000
. _‘.-""'_'_'—'_'_-_‘_‘_"""\\_
e decimetr(dm) mmpﬁm km
e kilometr(km) 0.1 0.1 0.1 0.001
Priklad 1: pteved na jednotky v zavorce. Priklad 2: preved na jednotky v zavorce.
a) 7m[dm] a) 60m [cm]
b) 120 mm [m] b) 24 mm [dm]
c) 0,06 km [m] c) 0,3km[m]
d) 200 m [km] d) 50 m [km]
e) 1,7 cm [dm] e) 78 mm [dm]
f) 30 mm [dm] f) 3cm [m]
g) 0,6 cm [m] g) 0,6 mm [m]
h) 4000 dm [km] h) 6000 cm [km]
i) 30000 mm [km] i) 0,0008 km [cm]
Jednotky hmotnosti:
e miligram(mg) 1000
* gram (g)
e dekagram (dk -1000 10 ~100 -100 10
* ogram(ie) X W W
. ’ -‘-“-\-‘_‘—\—-—-—'—'_'-'—F‘-x
* metricky cent(q) 1000 S~ 1100 1100 \T}'
e tuna(t) -0,001 0.1 0,01 -0,01 -0,1

Priklad 3: pteved na jednotky v zavorce.
a) 0,15 kg [g]

b) 240 g [dkg]

c) 0,06 q [t]

d) 1500 g [kg]

e) 3,3t [kg]

f) 3000 q [t]

g) 0.8kg [q]

h) 120 ¢t [q]

i) 550000 kg [t]

a) 750 g [kg]
b) 20 dkg [kg]
c) 0,7t [kg]
d) 0,03 kg [g]
e) 20 kg [t]

f) 0,077 q [t]
g) 0.8kyg [q]

i) 0,0009 ¢ [g]

Priklad 4: preved na jednotky v zavorce.

h) 0,006 q [dkg]



Jednotky obsahu:

e c¢tvereény milimetr (mm?)
o (ltverednycentimetr(cm?)
Etveredny decimetr (dm?)
Etveredny metr (m?)

ar(a)

hektar (ha)

&tvereény kilometr (km?)

Priklad 5: prevedna jednotku v zavorce.

a) 0,2m? [dm?]

b) 290 mm? [cm?]

c) 500 dm? [cm?]

d) 4,2 m? [cm?]

e) 40 mm? [dm?]

f) 0,7dm [mm]

g) 0,08 km? [m?]

h) 0,0007 dm? [mm?]
i) 90000 dm? [km?]
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Priklad 6: ptevedna jednotku v zavorce.
a) 0,2cm? [dm?]

b) 430 dm? [cm?]

c) 70 dm? [m?]

d) 0,31 cm? [m?]

e) 32000 cm? [m?]

f) 0,8dm? [mm?]

g) 0,0003 km? [a]

h) 7,1 km? [ha]

i) 0,00003 km? [dm?]

° krychlov{/milimetr(mm3) -1000 -1000 -1000  -1000 000 000
e mililitr (ml) =krychlovy centimetr (cm3) mmmwmmmii

e centilitr(cl)

R S L L
:1W:mnn I‘:mnn : 1000 000 000

decilitr(dl)
e litr(l) =krychlovy decimetr (dm?3) P |
. 10 -10 10 || -100
hektolitr (hl) r;,f—-—-\r/—\f,,ﬁ\(—\
e krychlovy metr(m3) mi | h
e krychlovy kilometr (km3) \ﬁﬁ”}\ﬁg/g\“?ﬁ’)\ﬁﬁg’j

Priklad 7: Preved najednotku v zavorce.

a) 0,7m3 [dm?3]

b) 290 ml [I]

c) 0,5dm3 [cm3]

d) 0,0057 Al [1]

e) 52000 mm3 [dm3]
f) 0,007 Al [dl]

g) 0,09 km3 [m3]

h) 250 dm3 [hl]

i) 0,008 m3 [dI]

Priklad 8: preved na jednotku v zavorce.

a) 2,3m[mm]

b) 980 g [kg]

c) 0,04 dm? [mm?]
d) 253 q[kg]

e) 5000 mm? [m?]
f) 1,3 hl [dl]

g) 0,013 dm? [m?]
h) 0,03 m3 [dm?3]

i) 31m3[hl]

Priklad 9: pteved na jednotku v zavorce.
a) 20dkg [g]

b) 200 m [km]

c) 0,0003 km? [m?]

d) 15t [kg]

e) 1500 ha [km?]

f) 12000 ml [hl]

g) 0,5dm?3[m?3]

h) 15dkg [kg]

i) 0,3dm3 [ml]



